Тема урока: Что умеют делать  домашние питомцы?


Разработан Г.Р. Сабитовой, 
учителем английского языка 
первой категории

Цели урока:

Образовательные: 

· закрепление лексического и грамматического материала по теме “Модальный глагол can”; 

· активизировать употребление глагола в рамках учебной ситуации 

· продолжать формировать умение строить диалогические высказывания. 

Развивающие: 

· развивать монологическую и диалогическую речь учащихся; 

· развить слухо-произносительные навыки, память, внимание

· развить способность к анализу и отбору информации.

· развить языковую догадку

Воспитательные: 

· воспитывать умение работать в парах и в группах; 

· воспитать познавательный интерес;

Оснащение

· Персональный компьютер

· Проектор

· Экран

· Колонки

· Магнитофон

· Раздаточный материал

· Учебник, рабочая тетрадь

I) Оргмомент:(2 min)

· 1) T: – Good morning, boys and girls. 

Good morning, 

Good morning,

Good morning to you!

Good morning, our teacher

I’m glad to see you.

     I’m very glad to see you you. Sit down, everybody.

2) Объявление целей и задач урока: today we will speak about what our friends Nessie and Pafnutiy can or can’t do.( 1 min)

II) Фонетическая зарядка ( 2 min)

( прослушали, повторили за диктором, проверили на понимание, повторили по строчкам.) P1- первый куплет, P2- второй куплет)

I can spell my nice ‘cat”

And this is “C-A-T”

I can spell her name “Pat”

And that is “P-A-T”

I can read, I can write,

I can spell my name too

I just love going to school.

And what about you?

III. Речевая зарядка:( 5 min)

a) T       ->          P1, P2 …

Can you roller- skate? 

Can you swim?

Can you play computer games?

Can you travel in time?

Can you speak English?

Can you fly? 

Yes, I can/ No, I can’t.

b) P1       ->        P2      ->              P 3     …..

IV) Now let’s play ( 2 min)

· Mime the actions:

P1 показывает, что он умеет.

P2 составляют предложения

She /he can … 

V)  Работа в группах по 4 человека: ( 5 min)

	+

She

play football
	-

You

play the piano.
	?

We

read books

	+

They

sing
	-

We

watch TV
	?

She

drive a car

	+

I 

speak English
	-

He

paint
	?

They

swim


VI) listen to the song and do some exercises (5 min)
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VII) Работа сучебником ( 10 min)

1) познакомить уч-ся с историей озера Лох-Несс [ lok]

Озеро Лох-Несс (Loch Ness) расположено в Шотландии, Великобритания.

Лох-Несс довольно глубокое (230м) и большое озеро (65 кв. км) ледникового происхождения, находится на высоте 16 метров от уровня моря.

Вода в озере из-за большого содержания торфа довольно мутная. Озеро Лох-Несс известно своим Лох-несским чудовищем, известным также как Несси.
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2) упр. 2,3     аудирование  ( чтение диалога)

3) обощение P1, P2 ( Nessie can..can’t… )

VIII). Работа в парах: ( 7 min)

Can you ..? Yes,I can/ No, I can’t

I can….

My friend can…

IX) работа с рабочей тетрадью упр. 5w, 6W (5 min)

X) Заключительный этап. Подведение итогов. Выставление оценок.

XI) д.з  составить рассказ о том, что умеют делать Пафнутий и Неси и выучить его наизусть.

